
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
27 травня 2021 р.                                               Київ                                                             № 298-р 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

учасників концентрації про надання дозволу компанії «Fidia Farmaceutici S.p.A.» 

(муніципалітет Абано-Терме, провінція Падуя, Італія) на набуття контролю над активами, які 

складають бізнес компанії «Sanofi» (м. Париж, Франція) з фармацевтичних активів, що 

стосуються п’яти молекул та супутніх товарів, 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні компанією «Fidia Farmaceutici S.p.A.» активів 

(включно з відповідними правами інтелектуальної власності, торговельними марками, 

реєстраційними посвідченнями, контрактами на виробництво та поставку, тендерними 

угодами та замовленнями, ринковими даними, гудвілом та запасами продукції), що 

забезпечують здійснення господарської діяльності, пов’язаної з фармацевтичними активами, 

що стосуються п’яти молекул та супутніх товарів (далі – Бізнес, що є об’єктом придбання). 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

Бізнес, що є об’єктом придбання, належить компанії «Sanofi», забезпечує здійснення 

господарської діяльності з виробництва, збуту, продажу та дистрибуції певних лікарських 

засобів, та не здійснює діяльності на території України; 

 компанія «Sanofi» є материнською компанією для суб’єктів господарювання – 
резидентів та нерезидентів України, що утворюють групу суб’єктів господарювання Sanofi 
(далі – Група Sanofi). Група Sanofi має чотири основних світових бізнес-підрозділи: 
спеціалізована допомога, вакцини, загальні лікарські засоби та охорона здоров’я споживачів. 
На території України Група Sanofi здійснює: продаж та маркетинг лікарських засобів 
покупцям включно із закупівлями Міністерства охорони здоров’я; клінічні випробування; 

після здійснення концентрації відносини контролю між об’єктом придбання та 

Групою Sanofi будуть припинені; 
 

компанія «Fidia Farmaceutici S.p.A.» здійснює діяльність у численних терапевтичних 

сферах, надаючи конкретні, інноваційні методи лікування для розповсюджених патологій із 

великим соціально-економічним впливом, а саме: догляд за суглобами, офтальмологія, 

активний догляд за ранами, нейронаука, естетична медицина; 

компанія «Fidia Farmaceutici S.p.A.» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, що утворюють групу P&R Holding (далі – Група 

P&R Holding). На території України Група P&R Holding здійснює діяльність із продажу 

фармацевтичних продуктів на основі гіалуронової кислоти, смоляної продукції та діючих 

речовин трьом незалежним дистриб’юторам в Україні; 
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кінцевими бенефіціарними власниками Групи P&R Holding є фізичні особи – 

громадяни Італії. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Fidia Farmaceutici S.p.A.» (муніципалітет Абано-Терме, 

провінція Падуя, Італія) на набуття контролю над активами, які складають бізнес компанії 

«Sanofi» (м. Париж, Франція) з фармацевтичних активів, що стосуються п’яти молекул та 

супутніх товарів. 

 

 

Голова Комітету                                                                                                О. ПІЩАНСЬКА 

 

 


